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Ha nonke ctosino 4 cMHUX
KHUIN, 2 KPACHbIX U 2
3eneHbIXx. CKonbKo Bcero
ObINO KpaCHbIX KHUI?



Ha nonke ctosino 4 cMHUX
KHUIUN, 2 KPaCHbIX U 2
3enéeHbiX. CKOnbKo BCcero
ObINIO KHMI Ha nonke?



Y manwuuka 6b1510 3
3eNeéHbIX MAaWHKN U 2
KpacHbIX. OgHy OH noTtepsan
M 3annakarn.



Y manb4unKa ObI5o 3 3eneHbIX
MaLUMHKU U 2 KpacHbIX. OgHy
OH noTtepsan. CKonbKo
MAaLUUHOK Yy Hero ocrasnocCb?



[Tlana Kapno cmacTtepwun
HeCKONbKO AepeBAHHbIX
Kykon. OH ux npogan.
CKONnbKO AeHer BbIpy4unsn
nana Kapno?



[Tana Kapno cmactepun 10
AepeBAHHbIX KykKon. OH nx
npoAaan, BbiIpy4uB 3a
KaXAayro KyKny no 5 pyonen.
CKONnbKO AeHer BbIpy4unn
nana Kapno?



Ha BeTke cungeno 7 pblo.
[Mpunetenu ewe 2. CKONbKoO
pPbIO cTano?



Ha BeTKke cugeno 7 ntvu.
[Mpunetenu ewe 2. CKONbKoO
nTuvuy ctano?



30 + 40 = 60 70 5+0=0 5

88 —4 =83 84 27-2=24
4+5=9 9-0=8 9

99 -5 = 94 23+2=25
5-1=5_4 30 + 30 = 60

70 - 40 = 30 1+0=2 [4




PU3KYNBTMUHYTKA

| Bei, nabeproe, yemaiu?

Hy, mozda Bce dpyrcuo Beman.
‘Bbepx radowuxul Xaon! Xaon!
Tlo Koaenuxam — winén, waén!
Jlo naewam meneps noxaonai!
Tlo boxam cebs nownénai!
Mu ocanKy ucnpabisien

CrunKu opyrcno npozubaem

‘.Bnpaﬁa, B.1e60 mal HazHyuce,
Do HocoukoB domsanyauce.

| TLaeuu BBepx, nasad u Brua.

Uawbatics u caduce.
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